

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
বাংলাদেশ সরকারী কর্ম কমিশন সচিবালয়
আগারগাঁও, শেরেবাংলা নগর
ঢাকা-১২০৭।

নং : ৮০.২০০.০৬৪.০০.০০.০১.২০১৪- ৯০

তারিখ ৯/০১/২০১৪খ্রিঃ।

বিজ্ঞপ্তি

বিষয় : ৩তম বিসিএস এর লিখিত ও মৌখিক উভয় পরীক্ষায় উত্তীর্ণ কিন্তু ক্যাডার পদে সুপারিশ প্রাপ্ত নয় এমন প্রার্থীদের “নন-ক্যাডার পদে নিয়োগ (বিশেষ) বিধিমালা-২০১০” অনুযায়ী প্রথম শ্রেণীর নন-ক্যাডার পদে নিয়োগ।

বাংলাদেশ সরকারী কর্ম কমিশন কর্তৃক ২১/১১/২০১৩ তারিখে প্রকাশিত ৩তম বিসিএস এর ফলাফলের প্রেস বিজ্ঞপ্তির ২নং অনুচ্ছেদে উল্লিখিত লিখিত ও মৌখিক উভয় পরীক্ষায় উত্তীর্ণ ১৫৯৯১ জন প্রার্থীর মধ্যে ৭৪৬২ জন প্রার্থী ক্যাডার পদে নিয়োগের জন্য সুপারিশ পাননি। সরকার কর্তৃক জারিকৃত “নন-ক্যাডার পদে নিয়োগ (বিশেষ) বিধিমালা-২০১০” অনুযায়ী ১ম শ্রেণীর নন-ক্যাডার পদে নিয়োগের লক্ষ্যে উল্লিখিত ৭৪৬২ জন প্রার্থীর নিকট থেকে নিম্নোক্ত ফরমে আবেদনপত্র আহ্বান করা হচ্ছে।

২। এ বিজ্ঞপ্তি এবং কমিশনের www.bpsc.gov.bd ওয়েবসাইট-এ প্রদত্ত আবেদনপত্রের নমুনা ফরম অনুযায়ী আবেদনপত্র পূরণ করে আগামী ১৯/০১/২০১৪ তারিখ থেকে ০৩/০২/২০১৪ ইং তারিখ পর্যন্ত প্রতিদিন পূর্বাহ্ন ১০.০০ টা থেকে বিকাল ৪.০০ টার মধ্যে কমিশনের শেরে বাংলা নগর, আগারগাঁওস্থ প্রধান কার্যালয়ে হাতে হাতে জমা দিয়ে প্রাপ্তিস্বীকার রশিদ গ্রহণ করতে হবে। শেষ তারিখ ও সময়ের পরে প্রাপ্ত আবেদনপত্র বাতিল বলে গণ্য হবে। আবেদনপত্র জমাদানকারীকে প্রাপ্তিস্বীকার রশিদ প্রদান করা হবে।

নমুনা আবেদনপত্র :

এখানে ২ কপি পাসপোর্ট সাইজের সত্যায়িত ছবি স্ট্যাম্পলার দিয়ে লাগাতে হবে।

৩তম বিসিএস এ লিখিত এবং মৌখিক উভয় পরীক্ষায় উত্তীর্ণ প্রার্থীর প্রথম শ্রেণীর নন-ক্যাডার পদে চাকুরির জন্য আবেদনপত্র

নাম :	রেজিস্ট্রেশন নম্বর :	পুরুষ (টিক চিহ্ন দিন)	মহিলা (টিক চিহ্ন দিন)
পিতার নাম :	(ইংরেজীতে)		
জন্ম তারিখ :	মাতার নাম :		
সর্বোচ্চ ডিগ্রী :	নিজ জেলা :		
৩তম বিসিএস পরীক্ষায় কোন শ্রেণীভুক্ত প্রার্থী : (টিক চিহ্ন দিন)	অধীত বিষয় :		
	(যে বিষয়ে স্নাতক/স্নাতকোত্তর ডিগ্রী করেছেন)		
	জেনারেল ক্যাডার	টেকনিক্যাল ক্যাডার	জেনারেল ও টেকনিক্যাল ক্যাডার

অতিরিক্ত শিক্ষাগত যোগ্যতা/অভিজ্ঞতা/প্রশিক্ষণ/দক্ষতা :

বিদ্রূপ প্রার্থীর কোনও বিষয়ে অতিরিক্ত শিক্ষাগত যোগ্যতা যেমন, স্নাতকোত্তর ডিগ্রী/ বি.এড/এম. এড/এম ফিল/ ডিপ্লোমা/পিএইচ ডি, সংশ্লিষ্ট ক্ষেত্রে কাজের অভিজ্ঞতা, কম্পিউটারে প্রশিক্ষণ এবং কম্পিউটারে Aptitude test এ উত্তীর্ণ হয়ে থাকলে তা উপরে উল্লেখ করে স্বপক্ষে সংশ্লিষ্ট সনদ/প্রত্যয়নপত্র/প্রমাণপত্র অবশ্যই আবেদনপত্রের সাথে সংযুক্ত করতে হবে।

মুক্তিযোদ্ধার-সন্তান/নাতি/নাতনি/উপজাতীয়/প্রতিবন্ধী প্রার্থী হলে প্রযোজ্যটির উপর সুস্পষ্ট ভাবে টিক চিহ্ন (✓) দিন : (সংশ্লিষ্ট সনদের সত্যায়িত কপি আবেদনপত্রের সাথে সংযুক্ত করতে হবে)	মুক্তিযোদ্ধার সন্তান	মুক্তিযোদ্ধার নাতি/নাতনী
	উপজাতি	প্রতিবন্ধী

নিম্নোক্ত বিসিএস পরীক্ষায় অংশ নিয়েছেন/নিচ্ছেন কিনা। “হ্যাঁ” হলে রেজিস্ট্রেশন নম্বর উল্লেখ করবেন :

কোন ক্যাডার পদে কোন বিসিএস এ সুপারিশকৃত হয়ে থাকলে উহাও উল্লেখ করবেন।

ক্রমিক নং	ঃ	হ্যাঁ / না	রেজিস্ট্রেশন নম্বর :	সুপারিশ প্রাপ্ত ক্যাডারের নামঃ
৩১তম	ঃ	হ্যাঁ / না	রেজিস্ট্রেশন নম্বর : ক্যাডার
৩২তম (বিশেষ)	ঃ	হ্যাঁ / না	রেজিস্ট্রেশন নম্বর : ক্যাডার
৩৪তম	ঃ	হ্যাঁ / না	রেজিস্ট্রেশন নম্বর : ক্যাডার

আমি ঘোষণা করছি যে, ৩৩তম বিসিএস এর লিখিত ও মৌখিক উভয় পরীক্ষায় উত্তীর্ণ হয়েছি, তবে কোন ক্যাডার পদে নিয়োগের জন্য সুপারিশ পাইনি। সরকার ১ম শ্রেণীর নন-ক্যাডার পদে যে কোন চাকুরিতে নিয়োগ দিলে আমি ঐ পদে নির্ধারিত তারিখের মধ্যে যোগদান করব, নির্ধারিত তারিখের মধ্যে যোগদান না করলে আমার সুপারিশ বাতিল বলে গণ্য করা যেতে পারে।

আমি আরো ঘোষণা করছি যে, উপরে পরিবেশিত তথ্যাদি সত্য। পরিবেশিত কোন তথ্য মিথ্যা প্রমাণিত হলে বা ইচ্ছাকৃত ভাবে অসম্পূর্ণ রাখা হয়েছে বলে প্রতীয়মান হলে আমার আবেদন এবং প্রার্থিতা বাতিলযোগ্য হবে। এ ছাড়াও কমিশন কর্তৃক আরোপিত অন্য যে কোন শাস্তি আমার উপর প্রযোজ্য হতে পারে।

তারিখ :


আবেদনকারীর স্বাক্ষর

বাংলাদেশ সরকারী কর্ম কমিশন সচিবালয়
আগারগাঁও, শেরেবাংলা নগর
ঢাকা-১২০৭।

প্রাপ্তি স্বীকার রশিদ

৩৩তম বিসিএস এর লিখিত ও মৌখিক উভয় পরীক্ষায় উত্তীর্ণ প্রার্থী জনাব/বেগম রেজিঃ
নম্বর এর নিকট হতে ১ম শ্রেণীর নন-ক্যাডার পদে চাকুরির একটি আবেদনপত্র গ্রহণ করা হলো।

গ্রহণকারী কর্মকর্তার
স্বাক্ষর, তারিখ ও সীল


(আ.ই.ম.নেছার উদ্দিন)
পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক (ক্যাডার)।